NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: BeHzo6ak

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

ApTrKyn 02728

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Volkswagen |Caddy 16,2.0 2010-H.B. [[Volkswagen |Caddy ;g 16,15, 2004-2010
Volkswagen |Caddy ;g 16,19, 2004-2010

KomnnekT kpenexa

1 MNP 80x20x6 M10 2wr |5 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -

2 MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x030 2wt

3 BonT DIN 933 —8.808x030 2wt |7 WaiiGa posepa DIN 127 B 7ur

M10, cpegHss cepus
LWain6a Nposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 M08, cpenHsas cepus 2uwr 18 *200* o wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YCcTaHOBWTb Ha NMOHXEPOHbI NMPaBble U NEBbIE KPOHLUTENHbI Npu noMoLm MY 60x14x6 A20B10 M8, BonTtos M8x30, LLain6 8 n Mpoeepos 8.

2. YcTaHoBUTb Ha onopbl peccopbl Banky npu nomowwm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x40, LLan6 10 n Mposepos 10.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBIEHHbIE KPOHLUTEWHbI 3aAH1e To4KW KpenneHus 3awumTel npyu nomowwm Bontos M10x30, Wain6 10 u Mposepos 10.
4. YCcTaHOBWTb Ha paHHee YCTaHOBMEHHYo 6anky nepegHue Touku KpenneHus 3awmutbl npu nomowm Bontos M10x50, LWai6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:26:08




